
ATA N° 7/2026 - COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

Aos vinte de três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 14h43, na Sala das
Comissões da Câmara Municipal de Vereadores de Pato Branco, reuniram-se os membros
da Comissão de Políticas Públicas (CPP): Vereador Diogo Domingos Grando – PRD
(Presidente), Vereador Fabricio Preis de Mello - PL com ausência justificada do vereador
Lindomar Rodrigo Brandão – PP, para a realização dos trabalhos regimentais. Aberta a
sessão pelo presidente passa a palavra ao Vereador Fabrício Preis de Mello, relator do
Projeto de Lei 128/2025, de autoria dos vereadores Autor: Alexandre Zoche, Anne Cristine
Gomes da Silva Cavali, Diogo Domingos Grando, Joecir Bernardi, Lindomar Rodrigo
Brandão, Rafael Foss, que Institui o Programa “Facilita Farmácia Popular”, com o objetivo
de facilitar o acesso aos produtos ofertados pelo Programa Farmácia Popular do Brasil, no
Município de Pato Branco, o relator apresenta seu parecer favorável a matéria e propõe
uma Emenda Modificativa, para alterar a redação do inciso II, do art. 2º do projeto com o
objetivo de melhorar o teor do artigo, e é acompanhado pelo vereador presente na
comissão. Em seguida, o Vereador Diogo Domingos Grando - PRD, relator do Projeto de Lei
nº 18/2026, de autoria do Vereador Claudemir Zanco - PL, que Inclui no Calendário Oficial
de Datas e Eventos do Município de Pato Branco o evento “Arraiá do Comércio” de Pato
Branco. Traz a discussão também para a deliberação o Projeto de Lei 198/2025, de autoria
da Vereadora Anne Cristine Gomes da Silva Cavali - PSD, que Institui o Programa Municipal
de Implantação de Espaços Sensoriais nas Escolas da Rede Pública Municipal de Pato
Branco e apresentou o parecer favorável à tramitação das matérias, sendo acompanhado
pelo vereador presente membro da Comissão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às 14hs55. Para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada,
será assinada digitalmente pelos membros da Comissão.

Pato Branco, documento datado e assinado digitalmente.
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